
  Parent Climate Survey 2015-16           4737 Invitations Delivered 

   811 Completed Responses 
   17.12% Response Rate 

A = Strongly Agree / Agree 

D = Strongly Disagree / Disagree             *AHS/D9GC/TLC Parent responses only 

 

Survey Question 
 

District13/14 
 A          D 

District 14/15 
  A            D 

District 15/16 
A                      D 

As a parent, I feel 
welcome at my 
child’s school. 

91 6 92 7 95 5 

I am kept 
adequately 
informed about 
school activities, 
policies and 
procedures. 

91 9 90 10 91 9 

The atmosphere 
at the school 
encourages 
respect between 
teachers, 
students, parents 
and 
administrators. 

87 8 88 8 91 9 

 Teachers let me 
know how to 
support my child’s 
learning at home. 

73 24 70 27 80 20 

 I am kept 
adequately 
informed about 
my child’s 
progress at 
school. 

83 18 84 16 88 12 

 There is adequate 
recognition of 
student success. 

78 14 78 16 83 17 

The school meets 
the academic 
needs of my child. 

86 13 86 12 90 10 

My Child feels 
safe at school. 

95 4 94 5 96 4 

My child feels free 
to communicate 
safety issues or 
concerns with 
school staff. 
 

- - - - 88 12 

Survey Question 
 

District 
13/14 

A            D 

District 
 14/15 
A       D 

District  
15/16 

A                   D 
My child’s 
teachers 
demonstrate 
knowledge and 
expertise in the 
subject area(s) 
they teach.  

86 7 86 10 91 9 

My child’s grades 
generally reflect 
their progress and 
knowledge of 
subject area skills 
accurately. 
 

86 12 88 10 91 9 

My child 
understands the 
school’s 
expectations for 
behavior and is 
held accountable 
for behavior and is 
held accountable 
for those 
behaviors. 

97 2 96 3 98 2 

*The options for 
extracurricular 
activities are 
adequate for my 
child. 
 

86 12 83 14 93 7 

* The selection of 
course offerings 
are adequate for 
my child. 
 

86 13 84 15 91 9 

I believe the 
District provides a 
climate where 
every student can 
succeed. 
 

90 10 89 11 90 10 
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Survey Question 
 

District 
13/14 

A                  D 

District  
14/15 

A              D 

District  
15/16 

A                  D 
The instructional 
program at this 
District is  
Challenging. 

88 12 88 12 88 12 

 I believe the 
vision for this 
District is clear.  
 

86 14 84 16 81 19 

 Aledo ISD has a 
good public 
image. 
 

97 3 95 5 94 6 

 What overall 
grade would you 
give Aledo ISD 
regarding your 
child’s  education. 
 

A/B 
90 

C/D 
10 

A/B 
89 

C/D 
10 

A/B 
89 

C/D 
10 

The Aledo ISD 
website provides 
timely and 
accurate 
information. 
 

90 10 89 11 92 8 

The Aledo ISD 
website is easy to 
navigate. 
 

85 15 80 20 83 17 

 


